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AMBITO # DOMANDE 

Frequenza 
 

In media nel semestre che percentuale di studenti e studentesse ha frequentato il corso? 
1. 0-25% 
2. 25-50% 
3. 50-75% 
4. 75-100% 

 
 
 
 

Corso di 
Studio 

1 Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è accettabile? 

2 
L’organizzazione dell’orario degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato 
accettabile? 

3 L’organizzazione degli esami previsti nel periodo di riferimento è risultata accettabile? 

4 
L’orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato progettato e 
comunicato in modo tale da consentire una frequenza adeguata a studenti e studentesse? 

5 
Il calendario e l’organizzazione degli esami nel periodo di riferimento sono stati progettati e 
comunicati con idoneo preavviso a studenti e studentesse? 

 

6 
Le aule e le piattaforme utilizzate sono state adeguate all’erogazione delle attività didattiche, 

 indipendentemente dai tuoi dispositivi e sistemi di comunicazione personali? 

 

7 
Relativamente alle lezioni teoriche, ti ritieni soddisfatta/o dell’esperienza didattica che hai 

 potuto complessivamente fornire? 

Aule, 
attrezzature e 8 

Relativamente alle attività integrative (esercitazioni, laboratori, ecc.) ti ritieni soddisfatta/o 
dell’esperienza formativa che hai potuto complessivamente fornire? 

servizi di 
supporto 

 

9 
Hai fatto uso di strumenti per la condivisione, partecipazione e interazione (e.g. seminari, visite 
e sopralluoghi, discussioni collettive, lavori di gruppo, sondaggi istantanei, etc.)? 

 

10 
Il servizio informativo e di supporto dell’area IT per lezioni e esami (5050, webmaster, mail 

 informative, consulenza telefonica, piattaforma virtuale) è stato soddisfacente? 

 11 Il servizio fornito dagli uffici di supporto alla didattica è stato soddisfacente? 

 
 
 
 
 

Didattica 

12 
Le conoscenze preliminari possedute da studenti e studentesse sono risultate sufficienti per la 
comprensione degli argomenti trattati a lezione e previsti nel programma d'esame? 

13 
Ti ritieni soddisfatto/a del livello di interazione con le studentesse e gli studenti nelle lezioni ed 
esercitazioni? 

14 
Ti ritieni soddisfatto/a del grado di correttezza di studentesse e studenti nei rapporti con la 
docenza? 

15 
Hai adottato modalità di coordinamento sui programmi degli insegnamenti svolti nello stesso 
periodo di riferimento? 

 

16 
Ti sembra che sia stata recepita in modo chiaro l'illustrazione dei contenuti della scheda 
insegnamento? 

 

17 
 
Ti ritieni complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 


